LABORA

Servei Valencia d'Ocupacid i Formacid

Nivell 2 / Nivel 2

Convocatoria 2021 / Convocatoria 2021
Prova escrita / Prueba escrita

Competéncia Clau: Matematiques /| Competencia Clave:
Matematicas

Primer cognom /

Primer apellido

Segon cognom /

Segundo apellido

Nom / Nombre

DNI — NIE — PASSAPORT/
DNI — NIE - PASAPORTE

Signatura / Firma

Durada / Duracioén 1 hora.

Descripcio de la prova/ |La prova té 12 preguntes. La prova es qualifica sobre un total de
Descripcion de la prueba |10 punts. / La prueba tiene 12 preguntas. La prueba se califica
sobre un total de 10 puntos.

Materials que poden Boligraf blau o negre. / Boligrafo azul o negro.

emprar/ Materiales que Calculadora / Calculadora
puede utilizar

Respostes a les Responga a les preguntes en la mateixa fulla de la prova /
preguntes / Respuestas a | Responda a las preguntas en la misma hoja de la prueba.
las preguntas




PREGUNTES

1. El passat 11 de gener, a Madrid, a les 7:00h feia una temperatura de -4°, i a les
17:00h, la temperatura al carrer era de 13°. Quina és la diferéncia de temperatura

entre I'hora del mati i la de la vesprada? (0,8 punts)

A)  12°
B) 17°
c) 27
D) 26°

2. En una carrera ixen 1.155 participants, pero durant el recorregut han abandonat 330.

Quina fraccioé del total dels inscrits ha arribat al final? (0,8 punts)

A) g
B) g
C) %
D) %

3. Un agricultor sembra 2/5 de la seua horta de melons i 1/3 de melons d'Alger. Si
I'horta té 3000 metres quadrats, quina superficie queda sense sembrar? (0,8 punts)

A) 800 metres quadrats

B) 3000 metres quadrats

C) 600 metres quadrats

D) 900 metres quadrats

4. Una xica desitja canviar els seus euros per dolars per a poder viatjar als Estats
Units de vacances. Si canviara 1.200 €. Quants dolars rebra? (Considera que el canvi

de moneda esta, en aqueix moment, com 1 dolar = 0,85 euros) (0,8 punts)

A) 1318,68
B) 1411,76
C) 2213,04
D) 1862,60



5. Cada 6 dies Sergio ajuda en una associacio per a la recollida i lliurament d'aliments
a les persones que més ho necessiten. Valentina ho fa cada 2 dies i Manuel cada 5

dies. Hui han coincidit els tres en I'associacid, quan tornaran a coincidir? (0,8 punts)
A) Dins de 20 dies.
B) Dins de 13 dies.
C) Dins de 30 dies.
D) Dins de 60 dies.

6. Un hotel té 80 habitacions, de les quals el 20% estan buides. Quina fraccié y quina

quantitat d'habitacions estan buides? (0,8 punts)

A) 6 15 habitaciones.
2 o

B) 3 8 habitaciones.
1 o

C) - 16 habitaciones.

D) c . 20 habitaciones.

7. Un pare té 47 anys i el seu fill 11. Quants anys han de transcoérrer perqué I'edat del
pare siga triple que la del fill?. (1 punt)

A) 7 anos

B) 8 afos

C) 6 afos

D) 9 afios

8. Quant pagaré per una televisié que costa 685€ si em fan un descompte del 21%?
(0,8 punts)

A) 502,16€

B) 542,30€

C) 541,15€

D) 612,23€



9. En classe de matematiques 9 alumnes han tret les seguents notes: 7,5,4,9,8,8,6,5,2.
Calcula la mitjana aritmética de les notes de la classe. (0,8 punts)

A) 6

B) 10

C)5

D) 7

10. Per a posar un tendal al nostre jardi necessitem una tela rectangular de 6 metres de
llarg i 1,5 d'ample, si el metre quadrat costa 6€, quin és el preu de la tela? (0,8 punts)
A) 56€
B) 54€
C) 84€
D) 45€

11. El valor de la segiient expressié -2 - (-15) : (8 + 7 ) és: (0,8 punts)
A) -1
B) -6
C) 13
D) 4

12. El tren Talgo ha de recérrer 450 km, si ha recorregut % del trajecte. Quants

quilometres ha recorregut? (0,8 punts)

A) 30
B) 150
C) 350

D) 300
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